Вариант № 1

I. Приведите дробно-линейную функцию к стандартному виду и запишите уравнение асимптот.
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II. Найдите область определения функции
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III. Найдите множество значений функции
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Вариант № 2

I. Приведите дробно-линейную функцию к стандартному виду и запишите уравнение асимптот.
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II. Найдите область определения функции
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III. Найдите множество значений функции
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Вариант № 3

I. Приведите дробно-линейную функцию к стандартному виду и запишите уравнение асимптот.
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II. Найдите область определения функции

a) 
[image: image22.wmf]2

5

2

+

-

-

=

x

x

y

       b) 
[image: image23.wmf]3

7

2

-

-

=

x

x

y

        c) 
[image: image24.wmf]3

2

3

-

-

=

x

x

y

.
III. Найдите множество значений функции
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Вариант № 4

I. Приведите дробно-линейную функцию к стандартному виду и запишите уравнение асимптот.
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II. Найдите область определения функции

a) 
[image: image31.wmf]3

3

+

+

=

x

x

y

        b) 
[image: image32.wmf]2

+

=

x

x

y

          c) 
[image: image33.wmf]4

2

5

-

-

=

x

x

y

.
III. Найдите множество значений функции
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Вариант № 5

I. Приведите дробно-линейную функцию к стандартному виду и запишите уравнение асимптот.

a) 
[image: image37.wmf]3

3

2

-

-

=

x

x

y

       b) 
[image: image38.wmf]3

5

3

-

-

=

x

x

y

         c) 
[image: image39.wmf]2

7

2

-

-

=

x

x

y

.
II. Найдите область определения функции
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III. Найдите множество значений функции
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Вариант № 6

I. Приведите дробно-линейную функцию к стандартному виду и запишите уравнение асимптот.
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II. Найдите область определения функции
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III. Найдите множество значений функции
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